

కేసీఆర్ కోలుకోవాలని పూజలు



పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్వాములు

బాలానగర్, డిసెంబర్ 9: మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని మండలంలోని డేగాపత్ తండా ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మంజునాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అయ్యప్ప స్వాములతో కలిసి శనివారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంజునాయక్ మాట్లాడుతూ.. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అనారోగ్యానికి గురై ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని, వెంటనే కోలుకోని ప్రజలకు మరిన్ని సేవలందించాలని వేడుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పురందాసనాయక్, దాసునాయక్, స్వాములు ఉన్నారు.

అంతర్జాతీయ కరాట్ టోర్నీలో ప్రతిభ

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 9: హైదరాబాద్ లో ఇటీవల నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ కరాట్ టోర్నీలోని జిల్లా కేంద్రంలోని కింగ్షోటోకాన్ విద్యార్థులు సుఖియాన్, ఆవేజ్, మరియు బేగం, సాబేర్ ప్రతిభ బంగారు పతకాలు సాధించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మాగాంధీ రోడ్డు స్కూల్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా వాలీబాల్ సంఘం అధ్యక్షులు సైక్లూరి వెన్నువీరయ్య విద్యార్థులను అభినందించారు. అంతర్జాతీయ కరాట్ టోర్నీలో కింగ్షోటోకాన్ విద్యార్థులు పతకాలు సాధించడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో ప్రతి ఒక్కరూ రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ ఫౌండర్ జహంగీర్ పాషాఖాద్రి, చైర్మన్ లక్ష్మణ్, సైక్లూరి మహ్మద్ జిక్రి, మహమూద్ అలీ, మాస్టర్ కేశవ్ గౌడ్ అలీనూర్ స్కూల్ ట్రీనిటీ పాల్ నజీయూస్ లానూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికలకు ప్రత్యేక శిక్షణ

నవాపేట, డిసెంబర్ 9: మండలంలోని వివిధ ప్రభుత్వ బడుల్లో విద్యార్థినులకు ఆత్మరక్షణ కోసం కరాట్లో ప్రత్యేక శిక్షణ కొనసాగుతున్నది. బాలికలను శారీరకంగా, మానసికంగా దృఢంగా తయారు చేయాలనే లక్ష్యంతో ఉన్నత పాఠశాలల్లోని బాలికలకు కరాట్లో ప్రత్యేకంగా శిక్షణా తరగతులను నిర్వహిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీలో 190 మందికి, కొల్లూరులో 60 మందికి, లింగంపల్లిలో 70 మందికి, పోమారీలో 40 మందికి, చౌడూర్లో 50 మందికి ప్రత్యేక మాస్టర్లను నియమించి శిక్షణనిస్తున్నారు. 8 నుంచి 10వ తరగతి విద్యార్థినులకు ఈ శిక్షణ ఇస్తున్నారు. వారంలో మూడు రోజులపాటు సాయంత్రం ఇన్స్ట్రక్టర్లు బాలరాజు, గౌతం రాజ్ శిక్షణ కొనసాగుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్ట్రక్టర్లు మాట్లాడుతూ బాలికలకు కరాట్లో మూడు నెలలపాటు తరగతు ఇచ్చిన తర్వాత వారికి సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

కరాట్ బెల్ట్ పరీక్షలో విద్యార్థుల ప్రతిభ

మదనాపూరం, డిసెంబర్ 9: చదువుతోపాటు విద్యార్థులు అన్నిరంగాల్లో రాణించాలని మదనాపూరం న్యూసెక్యెస్ స్కూల్ పాఠశాల చైర్మన్ షఫీక్ అన్నారు. కొత్తకోట పట్టణంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో న్యూసెక్యెస్ స్కూల్ విద్యార్థులకు శనివారం గాడ్స్ ఆన్ వారింగ్స్ షోటో కాన్ కరాట్ డు ఇండియా ఆధ్వర్యంలో క్లబ్ ఫౌండర్ అబ్దుల్ నబీ సారధ్యంలో కరాట్ బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ కి 11 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని వివిధ విభాగాల్లో ప్రతిభ కనబరచారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు పాఠశాల చైర్మన్ అభినందనలు తెలియజేశారు. క్లబ్ ఫౌండర్ అబ్దుల్ నబీ బెల్ట్, సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కరాట్ మాస్టర్స్ శివరాజ్, చారీశయ్యాద్వ, జాఫర్, సాద్, మంజునాద్, ఇంతియాజ్, సుమ, కురుమూర్తి యూద్వ, జహంగీర్ పాల్గొన్నారు.

కూరగాయల సాగుపై అవగాహన



రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

కోయిలకొండ డిసెంబర్ 9: మండలంలోని కేశాపురంలో కూరగాయల సాగుపై కేంద్రీయ సముగ్ర సస్యరక్షణ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో శనివారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సస్యరక్షణ అధికారి రవి శంకర్ మాట్లాడుతూ.. వరిసాగు కంటే కూరగాయల సాగులో రైతులు అధికలాభాలు పొందవచ్చన్నారు. ఆకుకూరలు, కూరగాయల సాగుపై రైతులు ఆసక్తి చూపుతున్నారని, వారికి అన్నివిధాలా తోడ్పాటు అందిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులకు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మొగలయ్య, రైతులు పాల్గొన్నారు.

హలిహరసుతుననే..

- ♦ మార్చి గిని అయ్యప్ప నామం
- ♦ భక్తిశ్రద్ధలతో పడిపూజ
- ♦ స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు
- ♦ ఆటాపాటలతో చిందులు వేసిన మాలధారులు
- ♦ వైభవంగా అయ్యప్ప స్వాముల శోభాయాత్ర

దేవరకద్ర, డిసెంబర్ 9: మండల కేంద్రంలో శనివారం స్థానిక ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అయ్యప్ప మహాపడిపూజ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ మంత్రా అయ్యప్ప నామస్మరణతో మారుమోగింది.

గురుస్వామి కర్ణం రాజు ఆధ్వర్యంలో స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం నిర్వహించారు. అయ్యప్ప మాలధారులు, భక్తుల భజన సంకీర్తనలు వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య పట్టణమంతా మార్చోగింది. మహాగణపతి, సుబ్రహ్మణ్య స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అయ్యప్ప స్వామికి మూడు గంటలకుపైగా పడిపూజ నిర్వహించారు. స్వామివారికి పంచామృతాభిషేకం, చందన, భస్మపూజలు, పుష్పం తదితర అభిషేకాలు చేశారు. మంగళహారతి ఇచ్చి, నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు.

పూజా మండపంలో 18 మెట్లపై కర్పూరం వెలిగించారు. స్వాములు ఆటాపాటలతో చిందులు వేశారు. భక్తులకు తీర్థ



ప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయంలో అయ్యప్ప మహాపడిపూజను నిర్వహిస్తున్న స్వాములు



అయ్యప్ప మహాపడిపూజకు హాజరైన మాలధారులు, భక్తులు

ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. అంతకుముందు పట్టణ పురపీఠం గుండా అయ్యప్ప స్వాములు శోభయాత్రను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన అయ్యప్ప మాలధారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యాన్న దానానికి విరాళం
భూత్పూర్, డిసెంబర్ 9: మున్సిపాలిటీకి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మురళీధర్ గౌడ్ అయ్యప్ప స్వాముల నిత్యాన్నదానానికి రూ.25 వేల విరాళం అందజేశారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరిలో భక్తిభావాన్ని పెంచు



విరాళం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మురళీధర్ గౌడ్

మహాలక్ష్మి, చేయూత పథకాల ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు చేయాలి

♦ **కలెక్టర్ రవి నాయక్**
మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 9: మహాలక్ష్మి, చేయూత పథకాలను ఆదివారం ఎమ్మెల్యేలతో ప్రారంభించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని కలెక్టర్ రవి నాయక్ జిల్లా అధికారులకు సూచించారు. శనివారం కలెక్టర్ కే.ఎస్.ఎం.ఎం. సంబంధిత అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఏర్పాట్లు పక్కాగా ఉండాలని తెలియజేశారు. ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండకుండా చూడాలని సూచించారు.

ఆర్థికసాయం అందజేత

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 9: మండలంలోని తాటిపర్తిలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల వద్ద సత్యయ్య భార్య వరలక్ష్మి తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురి కావడంతో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోగ్యతో గ్రామంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు చందూలతో రూ.10,100 లు బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పర్వతాల ఆర్థికసాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు లవయ్య, బాలరాజు, తిరుపతయ్య, ఆంజనేయులు, కుమ్మరి తిరు

కొటి లింగాల ప్రతిష్ఠ పూజలు

కోత్కోట, డిసెంబర్ 9: మండలంలోని దత్తకోటిలింగేశ్వర ఆలయంలో 13వ రోజు కొటిలింగాల ప్రతిష్ఠ పుర్రహారాలు నిర్వహించారు. అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో 20 శివకోటి యంత్రాలకు ఆదోని వీరశైవ ఆగమ విద్యాపీఠానికి చెందిన జగదీశ్వర్ స్వామి రుద్రవారాయణంతో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కండక్టర్ శేఖరయ్య, మహేశ్వర్, మల్లికార్జున్, అర్చకుడు అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోనియా గాంధీ జన్మ దిన వేడుకలు

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 9: కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నాయకురాలు సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలను మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి హాజరై పార్టీ కార్యకర్తల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి, చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు నవీన్ గౌడ్, నాయకులు నర్సింహారెడ్డి, గోవర్ధన్ గౌడ్, విజయ్, లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీలను పక్కాగా అమలు చేస్తాం

♦ **ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి**
మునాపేట (అడ్డాకులు), డిసెంబర్ 9: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను పక్కాగా అమలు చేస్తామని జీ మధుసూదన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అడ్డాకుల బస్టాండ్ ఆవరణలో శనివారం మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా ఆర్డీసీ బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం పథకాన్ని అమలు చేస్తూ ఆర్డీసీ బస్సును ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతమ్మ స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక నాయకులు ఘనస్వాగతం ఫలికారు. **జడ్పర్ల బస్టాండ్ లో..**
జడ్పర్లటౌన్, డిసెంబర్ 9: జడ్పర్ల ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లో అధికారులు మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించారు. స్థానిక కాంగ్రెస్

నాయకులతోపాటు ఆర్డీసీ అధికారులు ఓ మహిళా ప్రయాణికురాలి చేత రిబ్బన్ కట్ చేయించి పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు ఆర్డీసీ బస్సులో ఉచితంగా ప్రయాణం చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీవీలు నిత్యాసందం, వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేశం, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మీనాజ్, ఆర్డీసీ సిబ్బంది, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అడ్డాకులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్.. జడ్పర్ల బస్టాండ్ లో ప్రారంభిస్తున్న సిబ్బంది, నాయకులు

రోటోవేటర్ లో పడి వ్యక్తి మృతి

మునాపేట, డిసెంబర్ 9: ట్రాక్టర్ రోటోవేటర్ లో పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన శనివారం చోటుచేసుకున్నది. స్థానిక కడపం ప్రకారం.. మునాపేట మండలంలోని పోల్వంపల్లికి చెందిన చౌదరిపల్లి దశరథం (45) భూమి దున్నడానికి వెళ్లి ట్రాక్టర్ రూటోవేటర్ మరమ్మత్తు చేస్తుండగా సడన్ గా అతన్ని రూటోవేటర్ లోపలికి లాగేసింది. దీంతో అతని శరీరం మొత్తం చింద్రమైట్లు తెలిపారు. ఈ విషయంపై భార్య మునాపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ శ్రీనివాసులు తెలిపారు.

విద్యార్థి అదృశ్యం: కేసు నమోదు

జడ్పర్లటౌన్, డిసెంబర్ 9: పట్టణంలోని ఆలూరి రహదారిపై జ్యోతి భాపూలే గురుకుల పాఠశాలలో ఏడవ తరగతి చదువుతున్న అభిరాం (13) అదృశ్యమైనట్లు వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి ఎస్పీ నాగరాజు తెలిపారు. ఎస్పీ కడపం ప్రకారం.. మున్సిపాలిటీలోని పాఠశాలకు చెందిన అభిరాం స్థానిక జ్యోతి భాపూలే గురుకుల పాఠశాలలో చదువుతున్నాడు. నవంబర్ 26 న నోముల పండుగ నిమిత్తం ఇంటికొచ్చిన తన కమారుడిని తిరిగి శనివారం గురుకుల పాఠశాల వద్ద వదిలిపెట్టేందుకు వెళ్లగా, అదే దిగ్గెలో.. తన కమారుడు పారిపోయాడని, చుట్టుపక్కల గాలి చినా ఆచూకీ లభించలేదని పేర్కొంటూ.. విద్యార్థి తల్లి సువర్ణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

ఆర్డీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం

మిడ్డేల్, డిసెంబర్ 9: మండల కేంద్రంలో సోనియాగాంధీ జయంతిని వేడుకులను శనివారం కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆర్డీసీ ప్రయాణ బస్సును ప్రారంభించి మాట్లాడారు. అవకాశాన్ని మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

